
Referat fra bestyrelsesmøde d. 13. Oktober 2009

T i l  ste de: Jan T h o r u p, S i g ne S h i m, Jan B ø t t er, Jane H y l l e b o r g, P i a H e ss, M a r i e  A n d e rsen

F ra væ re n de: Jø r ge n L i n d e gaa r d

1 :  O p f ø l g n i n g  på s i ds te bes t y r e l ses m ø de
- Jør ge n ha r k ø b t  2 ha v k a j a k k e r  (en w i n d  505 o g  en w i n d  535) o g  en t u r  k a j a k  (En c oas t f i g h t e r)
- V i  ha r sna k k e t  o m  o r de ns re g l e m e n t e t se p k t. 5
- M a r i e  ha r  væ re t t i l  k u l t u r a r v s m ø d e f o r  k l u b be n, de t  v a r  i n te ressan t  a t de l t a ge, m e n  m e d  u d ga n gs p u n k t  i  
at v o r es k l u b h us l i g ge r så g o d t  so m  de t g ø r, så s k ø n ne r h u n  i k k e  a t v i  so m  k l u b  f å r  så m e ge t u d  a f  a t 
de l t a ge i  m ø d e t.
- K l u b a f t e n, Jane v i l  sp ø r ge T o n n i  o g  K i s t a o m  de v i l  f o r tæ l l e o m  de res k a j a k t u r  t i l  S v e r i g e d. 5 
n o v e m ber. På de n  e f te r f ø l g e n de k l u ba f t e n d. 7. Jan ua r 20 10 v i l  M a r i e f o r tæ l l e o m  H y p o t he r m i  
(unde ra f k ø l i n g). D e r  b l i v e r  i n g e n k l u b a f t e n i  de ce m be r  da de r  i  f o r v e j e n e r j u l e f r o k os t.

2: T h u r ø  r u n d t  – v a n d re p o k a l  t i l  d e n  a f  k l u b be ns m e d l e m m e r  so m  ha r væ re t f l es t ga n ge r u n d t  o m  T h u r ø.
P o k a l e n er b l e v e t  e f t e r l y s t da de n de s i ds te pa r  å r i k k e  ha r  væ re t u d de l t. S i ds te ga n g  de n  b l e v  i n d g r a v e r e t 
v a r  i  2004. Jane sø r ge r f o r  p o k a l e n b l i v e r  f ø r t  o p  t o da te m e d  de m a n g l e n de na v ne i n k l . D e n  de r  ha r  væ re t 
f l es t ga n ge r u n d t  o m  T h u r ø  i  å r h v i l k e t  b l i v e r  ta l t  o p  v e d  sta n de rs t r y g n i n g.

3: E v a l ue r i n g  a f  a r be j ds da ge n
D e r  b l e v  r i g t i g t  f l o t  i  væ r ks te de t, i  o g  o m k r i n g  k l u b h use t h v o r  de r  b l e v  r y d de t o p, g j o r t  re n t, m a l e t o g  
l u ge t  u t k r u d t. T ræs k u r e ne e r b l e v e t  m a l e t  i g e n  i  år, så de b u r d e h o l de s i g  pæ ne e t pa r  å r f ø r  de s ka l  m a l es 
i ge n.
- T r a i l e r k assen e r b l e v e t m a l e t en ga n g, m e n  s ka l  l i g e m a l es en ga n g  m e r e.
- D e r  e r b l e v e t s kå re t l i d t  a f  b u n de n på d ø re ne så de n u  er l i d t  ne m m e r e at åb ne o g  l u k k e.

4: S ta n de rs t r y g n i n g  d. 24. o k t o be r
Ja n T. s i ge r  ta k  f o r  i  å r o g  de r b l i v e r  s kæn ke t en l i l l e én, sa m t  k a f f e, t he o g  k a ge. 

5: Fæ r de n  på k l u b be ns o m r å de
D e t  e r b l e v e t  d i s k u t e re t på m ø d e t h v a d  bes t y r e l se n f i n d e r so m  væ re n de g o d  e t i k e t t e f o r  h v o r d a n m a n  
o m gås m e d  an d re på k l u b be ns o m r å de. V i  f o r v e n t e r  at m a n  er i m ø de k o m m e n de o g  h i l se r på h i na n de n, 
sa m t  a t m a n  be ha n d l e r  h i n a n de n m e d  res pe k t  o g  g i v e r  p l a ds h i na n de ns f o r s k e l l i g h e der. D a  v i  e r en 
v o k sen de k l u b  m e d  m a n ge m e d l e m m e r  k a n  de t k ræ ve l i d t  e ks t ra f o r s tåe l se t i l  t i der.

6: E v t.
- Jan B .  ha r  besø g t  m o t i o ns r u m m e t, ha n  v a r  de n enes te so m  v a r  de r, så de r  v a r  g o d  p l a ds, de t s ka l  s i ges a t 
de r e r sau na i  f o r b i n d e l se m e d  m o t i o ns r u m m e t  (en i  f o r b i n de l se m e d  k v i n d e r n es o m k læ d n i n gs r u m  o g  en i  
f o r b i n d e l se m e d  mæ n de nes). D e t  k a n  a l t sa m m e n  be n y t t es o ns da ge m e l l e m  1 9  o g  2 1.
- Jan B .  ha r  i n dsen d t  ansø g n i n g e n  o m  u d v i d e l se a f  k l u b h use t t i l  k o m m u ne n. F o re l ø b i g t  se r de t m e g e t 
p os i t i v t  u d, m e n  v i  ha r  en d n u  i k k e m o d t a ge t en en de l i g  a f g ø r e l se. Jan f o r es l å at v i  l i g g e r de t u d  i  
t o ta l e n t re p r i se o g  i n d he n t e n o g l e t i l b u d  f r a f o r s ke l l i g e hå n d væ r k e r e. Jan B .  ta ge r f a t  i  n o ge n hå n d væ r k e r e 
så sna r t o g  h v i s v i  f å r  b y g ge t i l l a de l se n.
- O p t a ge lse i  te l e f o n b o ge n.. s ka l  væ re ad ressen t i l  k l u b h use t o g  te l e f o n n u m m e r e t t i l  se l v  sa m m e.
- R e n g ø r i n g.. v i  ha r sta d i g  i k k e  k u n ne f i n d e n o ge n  f as t, så a l l e o p f o r d r es t i l  a t g ø r e l i d t  h v e r  i sær.

N æs te m ø d e  f r e da g d. 8. Jan ua r 20 10 k l . 1 8.30 på B o r g e n  m e d  bes t y r e l ses m i d da g. 
P u n k t e r  he r t i l : G e ne ra l f o r sa m l i n g  so m  e r d. 1 8


